

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского района ВПК(С) и райовоенного Горьковской области
Число № 8 кол.

Организуем беспощадную борьбу со всякими дезорганизаторами тыла, дезертирами, паникерами, распространителями ложных слухов, возбуждающих тревогу среди населения! Уничтожим шпионов, диверсантов, вражеских парашютистов!

Прием тов. Сталиным английского посла Г. Криппа

8 июля Председатель Совнархоза СССР тов. Сталин принял английского посла Г. Криппа.
Беседа продолжалась свыше часа.

Самоотверженный труд поможет фронту

Многолюдными митингами по всему району сопровождается выступление Председателя Государственного Комитета Оборон тов. Сталина.
Речь вождя вызвала еще больший патристический подъем среди трудящихся. Колхозники готовы выполнять все указания партии и правительства для обеспечения Красной Армии всем необходимым.
На замену ушедших в армию встает поголовно все. Широко организована помощь колхозам в уходе за урожаем со стороны рабочих, служащих и учащихся школ.

Но нужно сказать, что в задатки правлений колхозов нужно в первую очередь поставить — дать максимальную возможность каждому колхознику осуществить на деле свой патристический долг. Надо правильно расставить рабочую силу.
В Воскресенском колхознике на всех работах первоначально работ и сил было больше 60 гектаров златов. В Шапелевском колхозе 45 тонн солоды. Здесь правильно расставлена рабочая сила. Бригады и звенья чувствуют полную ответственность за свой участок.

Но в некоторых колхозах значительная часть населения рабочего района неадекватно исполняет свои обязанности.

НА СЕНОКОСЕ

Во всех колхозах Шапелевского сельсовета развернулось массовое сенокосение. В Пущевском колхозе «Красный колхоз» за три дня покосили 13 га, из них 10 га уже заготовлено. В Барышевском колхозе «Путь к новой жизни» покосили 10 га, в Шапелевском 8 га.

А. Лепехина

В действующей армии



Летчик-истребитель И-504 часты фронта А. Ставков (слева) поздравляет образцов летчика в авиации боец за социалистическую работу, и командир-орденоносца И. М. Мирошничкина, воспитавший в своем подразделении замечательных мастеров воздушного боя.

Фотокорреспондент ТАСС

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

В течение 8 дней продолжался упорный бой на Острове, Колонов, Новотра-Вольском и Бельском направлениях. Наши части при поддержке артиллерии, танков и авиации нанесли ряд сильных контрударов, задержав продвижение противника.

На Островском направлении с утра развернулся ожесточенный бой, в ходе которого наши войска неоднократно переходили в контратаки. Противник несет большие потери от огня артиллерии, авиации и контрударов наших танковых частей.

На Полоцком направлении продолжается упорный бой с вражескими войсками, пытающимися закрепиться на северном берегу реки Западный Двина в районе Воронки.

На Новогород-Вольском направлении наши войска с большим упорством отражают наступление крупных танковых частей.

В районе Бельцы продолжается упорный бой наших войска с захваченной и танками противника.

В районе Фельчу наши войска нанесли ряд мощных контрударов по наступающим румыно-немецким войскам. В результате контрударов противник был опрокинут и в безоружном виде отшел за реку Прут. Бросил оружие и сдавался.

На Мурманском, Кандакском и Ухтинском направлениях наши войска вели бой с отдельными группами противника, зашедшими за нашу территорию. В течение дня наши авиация успешно атаковала авиацию противника на ее аэродромах и нанеся ряд ударов по его танковым и моторизованным войскам. За день уничтожено 36 немецких самолетов, наша авиация потеряла 4 самолета.

Корабли Северного флота под прикрытием авиации успешно нанесли десант на соседственные части Красной Армии.

В районе Лапы авиационная и артиллерийская огнем уничтожены две роты противника, тактически атакованы наши части.

Авиация Дунайской Военной Флотилии бомбардировала транспорт противника на реке. Облучены поезда и пожары на трех транспоргах.

Наши летчики продолжают показывать образцы героизма и отваги. Подполковник Ивоничин, высекая время в месте посадки 60 вражеского самолета типа «Мессершмитт» и «Хейнкель» 7 июля поднял в воздух семейку наших истребителей. Тремя заходами северян уничтожено

30 вражеских самолетов. Севернее без потерь возвратился на свой аэродром.

Дет лейтенанта Аляхверского и Шадря несколько часов подвергался исключительно ожесточенной бомбардировке авиации и артиллерии. Несмотря, уверенные в том, что дет разорвется, задушево по направлению к нему. Подпустил возможно ближе немецкую пехоту, гарнизон дота снова отрянул уральский огонь. Сотни убитых и раненых оставал врат за nome боя. В воздухе вылетели на полях фашистские солдаты, но в итоге — пулеметы и пушки.

Звод красноармейцев был неожиданно атакован белогварийцами. Вражеские снайперы вывели из строя авиационный противотанковый орудие. Орудием заволашевал с самым решительным боем. Воспользовавшись этим, белогварийцы усилили наток. Надо было во что бы то стало возобновить огонь. Младший сержант Гюров под огнем врага швырял в орудия. Пролетая над орудием, белогварийцы выжили, но в результате Гюрова из пулеметов. Но смелый командир добрался до орудия, выкатил его на 10 метров вперед и стал распространять атаковать белогварийцев. Отсюда со стороны противника прорываться. Вылет пулеметов и контратака и занял свои прежние рубежи.

Инициативу и сметку проявил красноармейский Сивров и Росохин. Заметив группу немецких мотоциклистов, неожиданно повзвизжали из-за верворта дороги, красноармейцы заняли гитриную огневую позицию и открыли огонь из ручного пулемета по первым фашистам. Два голыхых мотоциклиста рухнули на землю. Остальные Гюровыми на ушел. В вражеском отряде наступило замешательство. Поборва мотоциклисты, солдаты в панике бежали.

В прифронтовой зоне развернулось сражение. В прифронтовой зоне вражеский самолет Фашистский летчик на бреющем полете хотел безжалостно проинтервью разведку стационарных наблюдателей. Выполнил это ему не удалось. Бойцы стрельбой охраны стали стрелять залпами по пилоте, пока сбился вражеский самолет. Зинаиде самолета влет в плен.

Каждый день приносит все новые вести о героической борьбе советских патристов во вражеском тылу. Партизаны в количестве 30 человек в 100 немецких вansom районе Западной Белоруссии выла на немецкую мотехотку. В бою с фашистами партизаны убили

150 немецких солдат. В другом районе партизанский отряд, укрывшись в придорожном кустарнике, подстерг колонну фашистских танков и забросал их бутылками с горючим бензином. 18 крупных вражеских танков были уничтожены.

В начале с каждым днем все больше расширяется движение солидарности с Советским Союзом. В боевых гзетках опубликовано заявление деятелей Всесоюзного Национального конгресса профессоров, признавших работу, кристалл, студентов и профессоров — силы Иудии оказать всемерную помощь Советскому Союзу.

Массовые выступления против германского фашизма продолжаются в порабощенной Италлии. В городе Вязьме устроены стенох здания Вязьмаю пожелали алуны: «Да здравствует Советский Союз!» «Долой Италлию!». Солдаты игопольской армии, скрывающиеся в горах, неожиданными вылетами терроризируют италейских оккупационных властей.

Героические делаи, безаварным трудом на предприятиях и в полях отечества народ на призыв тов. Сталина. Работе неса кового кутна Сталинградского тракторного завода 8 тысяч вымпалов план на 148 процентов. Стахановский завод им. Ленина в Уршине Самарского и Кошарева в смену вымпалов 3 нормы. Колхоз «Путь Ленина», Камышевского района, дорочно вымпалы план постова миса, мела и миса. В Барышевском районе города Сталинграда пригласили 250 женщин для очистки станционных путей. К увеличению срока на станциях пришло свыше тысячи домохотен. Стахановские Белье-Горьковский завод в Заповедной области Яновско взороб приспособленности, по 100 раз увеличилось производительность труда. С помощью этого приспособления Яновско вымпалы севеную норму на 10 сие. процентов. Машинисты Саратовского пароходного дела Зайцев, Анимов и Гурбасов овладели специальностью, селора и сами производят ремонт паровоза. Систематически переуправляют нормы 500 молодых производственников металлургии Саратовского завода им. Орджоникидзе. Многие за них злат в день по 2 и 3 нормы. Девушка-машиниста аэстрозовых шахты им. Жуткина т. т. Гупота, Сталинского, Доргоголова специально вымпалы нормы на 30 процентов. В Доргоголова в бойниках шахты им. Сталина т. т. Сивановский, Третьяков и Кутатов специально вырабатывают от 4 до 6 нормы.

(Окончание на 2 стр.)

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение в 8 июля)

(о кончанье)

За последние дни германская пропаганда публикует сообщения о том, что якобы в Кувинсе, Яльове и на некоторых других оккупированных землях советских городов обнаружены человеческие туши, на которых видны следы пыток. Было бы нелепо опровергать этот очерный бред фашистских «официальных сообщений», ибо всему миру известно, что советские органы в тушинские вражеские гитлеровские методы расправы с местным населением, так широко практикующиеся гестапо и немецкой военщиной. Следует сказать только, что публикация подобных фальшивых немецких пропагандных выд-

ла способы изготовления своих «официальных сообщений». Германский офицер Вальдманг 1, перешедший со своей частью на сторону Красной Армии, признал, что недавно до него на Советской Слободе совместно с министерством пропаганды изготовили широкий ассортимент «официальных сообщений», ибо все касается фабрикованных походами фотофиксов с изображением трунов, но известно, что в Кувинсе, где похоронены гестапо, так широко практикующиеся гестапо и немецкой военщиной. Следует сказать только, что публикация подобных фальшивых немецких пропагандных выд-



В ответ на наглое нападенье фашистских авиаторов колхозники сельхозартели являю Клевина (вул Гаево, Ахшбадский район) дотрочно вывелись вставали государству. Вторую награду в немго урмля для слани государству. Фото Б. Кузнецова. Фотоаппарат ТАСС

ВЫТУЛЕНИЕ ПО РАДИО ТОВ. М. М. ЛИТВИНОВА

8 июля в 11 часов вечера тов. М. М. Литвинов выступил по радио и речью на английском языке. В своей речи тов. Литвинов остановился на вероломном нападении Гитлера на Советский Союз. Он охарактеризовал злодейские планы Гитлера, коварно направленные на другие страны по отношению к власти государства во всем мире. Тов. Литвинов подчеркнул, что расчет Гитлера на успех «молниеносного» удара на Востоке рухнул в результате героического сопротивления Красной Армии, проявившей чудеса храбрости и упорства.

Далее тов. Литвинов отметил, что задача противника Гитлера заключается в том, чтобы не давать ему ни минуты передышки, бить его сообразно, без перерыва, без устали, с максимальной энергией.

В заключение речи тов. Литвинов подчеркнул, что Народный СССР, откликнувшись на призыв своего доблестного вождя тов. Сталина, поднялся, как один человек, на ответственную войну против гитлеризма и доведет ее вместе с другими союзнодоблестными народами до полного разгрома фашистского мракобесия и варварства. (ТАСС)

Награждение орденами СССР летчиков, техников, воздушных стрелков и рядового состава Военно-Воздушных сил Красной Армии

9 июля 1941 года в центральной печати опубликован Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении орденами СССР летчиков, техников, воздушных стрелков и рядового состава Военно-Воздушных сил Красной Армии. За образное выполнение

боевых заданий Командования на фронте борьбы с германским фашизмом и проявленные при этом доблесть и мужество награждены 83 человека на них: Орденом Ленина — 9, орденом Красного Знамени — 43 и орденом Красной Звезды — 31 человек. (ТАСС)

Указ

Президиума Верховного Совета СССР

О присвоении звания Героя Советского Союза летчикам Военно-Воздушных сил Красной Армии

За образное выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с германским фашизмом и проявленные при этом отвагу и героизм присвоить звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали Золотой Звезды:

- 1. Командира эскадры летчиков младшему лейтенанту — Здорощеву Степану Ивановичу;
- 2. Летчику младшему лейтенанту Жукову Михаилу Петровичу;
- 3. Летчику младшему лейтенанту Харитонову Петру Тимофеевичу.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль, 8 июля 1941 года.

О ПОРЯДКЕ ВЫПЛАТЫ КОМПЕНСАЦИИ ЗА НЕИСПОЛЗОВАННЫМИ ОТПУС

В связи с поступившими запросами ВЦПС разъяснено, что выплата компенсации за неиспользованный отпуск, предусмотренный Указом Президиума Верховного Совета СССР от 26 июля 1941 года «о ре-

жиме рабочего времени рабочих и служащих в военное время», должна производиться в конце последнего месяца рабочего года данного работника. (ТАСС)

ПРОСТЕШЕЕ УКРЫТИЕ ОТ АВИАБОМБ



вырытый в земле глубокий и узкий овраг, называемый противоплановой щелью, является простейшим и вместе с тем надежным укрытием от авиабомб. Вероятность прямого попадания бомбы в такую узкую щель очень незначительна. От попадания и осколочной волны, разорвавшейся даже близко щели бомбы, это простое укрытие надежно защищает людей.

Для большей надежности отступать щель при первой возможности переувлажнить дерново-защипными почвами, так это повышает на второй раз.

Для 10 человек щель может быть длиной. Для большего количества людей ее углубляют антигазовую или лановую. Прямой отступ щели не должен быть более 5 метров. Расчет щели на одного человека 0,5 метра. Одна щель углубляется не более чем на 30 человек. Если щель неглубокая, следует, то расстояние между ними должно быть не менее 10 метров. Щели между ними в танном углублении от здания, чтобы в случае попадания бомбы в здание объяла не вызвала выходящих в укрытия людей.

Высокие образцы труда, крепкая трудовая дисциплина — вот наш удар по зарвавшимся врагу.

Ф. Шелюков, председатель колхоза.

Досрочное внесение займовых средств

Рабочие и служащие хмизово Пигальского артели сумели положить широкую основу на Базе Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года) вступления в июньского заработка. Свои решение они выполнили.

Рабочий П. А. Белов свою подлипку 400 рублей внес полностью.

Макушева



США заняли Исландию

По сообщению агентства Юнайтед Пресс, Рузвельт объявил о занятии Исландии (остров в северной части Атлантиче-

ско океана, датское владение) Союзными Штатами Америки. (ТАСС)

Вынужденное признание итальянского журналиста.

Корреспондент итальянской газеты в Корнере делья стра пересел, что 27 июня в городе Мессе (Руминия) началось восстание румынского населения, которое продолжается в течение 3 дней и охватывает различные районы города. В связи с этим вылетел, что ожесточенные бои происходили по всем улицам

столицы в каждом доме. Корреспондент заявляет, что восстание было подавлено в Корнере. Но признает, что «вооруженные дикари, стоящие на перекрестках улиц, все время скривались по сторонам, опасаясь любого момента выстрела в спину». (ТАСС)

Отв. редактор И. П. КРЫЛОВ.

Воскресенское малопоселенку треста «Заглате» требуют объединенные штабы-подполки газодобывающих автомашин. С предложениями обратиться по адресу: с. Воскресенское, ул. Ленина д. № 1 «Заглате».

Воскресенский видкокомбинат покупает в любом количестве садовую и дичий леску. Привезти производит в с. Воскресенское колхозника. 3-276